6 · 2D 星期二

最易被忽略,又最不可或缺

85岁相声名家

"笑佛"唐杰忠走

我国著名相声表演艺术家唐杰忠同志因病医治无效,于2017年6月18日晚不幸逝世,享年85岁。据悉,唐杰忠先生已经患前列腺癌有六七年的时间,患胃癌有3年时间,发现胃癌时已经是中晚期,和病魔搏斗期间,唐杰忠先生一直乐观面对,已经超出了医生预期。昨日一早,记者致电曾与唐杰忠合作的相声演员姜昆。他并未多言,只是表示自己"正在处理唐老师的丧事"。唐杰忠先生追悼会暨遗体告别仪式,初步暂定于6月26日上午9时在北京八宝山举行。

妻子对唐杰忠的初印象: 觉得他不是说相声的料

"说相声他是绿叶,在家里我是他的绿叶。"与 唐杰忠结婚60余年的夫人金老师说。他们1957 年经人介绍认识,唐杰忠给金老师的第一印象是 "很爱出汗,也不太爱说话",后来金老师听说他要 说相声,还觉得他不是说相声的料。"真没想到他能 成为一个著名的相声演员。"

唐杰忠先生生前同事、好友,著名黄梅戏表演艺术家吴琼不久前还曾到医院探望他,吴琼说:"唐杰忠老师在我还没有进入中国广播艺术团的时候,就来找我学黄梅戏,跟我一起唱《夫妻双双把家还》,他特别喜欢黄梅戏,嗓子条件还特别好,学戏也特别认真。后来我们在一个单位,同台演出的机会就多了,唐老师待人宽厚,去年还跟我们一起巡演来着。"

主动让贤提携晚辈、待人宽厚

唐杰忠先生生于北京,曾被评为"十大笑星"。曾获得"侯宝林金像奖""中国曲艺牡丹奖终身成就奖"等殊荣。唐杰忠在1964年拜刘宝瑞为师,1974年开始与马季搭档,合作演出了《友谊颂》《高原彩虹》等相声,董声全国。后与郝爱民搭档,推出《彬彬有礼》《英雄启示》等作品。但观众最为熟悉的还是唐杰忠和姜昆搭档,并在1985年央视春晚、上表演的《虎口遐想》《电梯奇遇》等讽刺相声,反响非常强烈。唐杰忠先生的捧哏风格朴实憨厚、儒雅自然,能与每一个合作的逗哏演员配合得严丝合缝。

大伙儿都笑称唐杰忠为"笑佛",因为他永远会 把笑脸给他的观众、给他的朋友。其实在生活当 中,他也跟普通人一样经历了挫折和苦难。前些 年,唐杰忠的一个儿子因病辞世,但是他认为,"戏 比天大",他把悲痛藏起来,依然让大家在自己的相 声艺术中得到快乐。

后来,唐杰忠因为年岁大了,跟不上姜昆的演出节奏,他主动让贤,并为姜昆推荐了他后来的搭档戴志诚,在圈内唐杰忠一直有着提携晚辈、宽厚待人的好口碑。



冯小刚上影节谈"小鲜肉":

有流量的,哪有会演戏的?

昨日,著名导演冯小刚、陆川、宁浩、徐峥在 上海参加电影论坛,会上诸位导演探讨了"什么 是好演员,如何培养好演员",从创作者的角度 分析如何建立一个能够培养好演员的良好机 制。论坛上,冯小刚导演继续自己的"小钢炮" 本色,怒喷流量小生,"有流量的,哪有会演戏 的?"

谈到现在的综艺热,冯小刚导演有不小的意见,他认为电影演员、电视演员和综艺演员,应该是三波不同的演员,各有各的专长。而在中国,现在这三者是合一的,可能对综艺没有什么影响,但是对电影的伤害是非常大的。"冯小刚感叹,"有流量的,哪有会演戏的?"

他说自己在接触偶像时也能感觉到他们的 努力,但他们被经纪人安排了各种活动,每天四 处奔波。据冯小刚透露,张艺兴随时都能睡着,



因为太困了没办法。他认为演员还是得有自己的生活,现在是被集体弄成了一把塑料花。对于偶像,冯小刚还有一点很大的意见,他表示最近有个不太好的倾向,最新一批20多岁的男演员,有些女性化,太娘了,他希望现在的偶像能够男子气一点儿。"演员可以不知道什么叫好,但是一定得知道什么是寒碜。"

对于明星身边的经纪人们,冯小刚还喊话道,经纪人们不要拍虚假的照片、修图的照片,因为最后导演还是会见面的。 ■ 综合

回归"疯狂"系列

宁浩要拍科幻片《疯狂的外星人》

星报讯(记者吴笑文)昨日,坏猴子影业举行"超进化"发布会,首度公布"破势而立"片单计划,其中宁浩执导新作回归"疯狂"系列——《疯狂的外星人》,成为"天宫计划"的首部作品,充满惊喜,而徐峥、张一白等大牌导演也将带来各自新作,更是令人期待。

对于自己的首部科幻作品,宁浩的态度十分坚定,作为近十年的夙愿,携手刘慈欣,《疯狂的外星人》承担起了宁浩对于中国科幻的梦想。当然宁浩同样面临着中国导演对于科幻片把控能力的质疑,而显然宁浩做好了充足的准备:"这次会利用好莱坞的电影工业,也会请最好的特效团队。只是技术不代表一部电影的好坏,最重要的还是故事。"

《绣春刀》杨幂: 和震哥负责纯爱

将于8月11日上映的电影《绣春刀·修罗战场》作为"成龙动作电影周" 开幕影片,日前提前两个月接受观众检 阅。凭借三年精心打磨,影片顺利收获 首轮好评,并获成龙点赞。

在首次亮相的 MV 中杨幂为张震打伞的镜头已成为影迷心中又一经典。谈及角色关系,杨幂却表示"很复杂又很简单",更透露:"其实我们是一部纯爱电影,是爱情戏!那些打打杀杀根本都是来骗你们的。"更逗趣"剧透":"我和震哥负责纯爱部分,张译、雷佳音负责'宫斗'。"令人脑洞大开。■辛文

C罗自曝离开皇马原因: 在西班牙我被罪犯般对待

C罗要离开皇马的决心看上去越来越坚定了。在上周五葡萄牙《球报》爆出C罗想要离开皇马的消息后,媒体上相关的报道就层出不穷。这让皇马主帅齐达内也感觉不安,他想要亲耳听一听C罗自己是怎么说的,而据西班牙电台披露,情况并不乐观。

齐达内目前正在意大利度假。周日他给C罗打了个电话。C罗感觉自己遭受了西班牙税务和检察部门的迫害,而俱乐部对他的保护很不够。齐达内希望C罗留下,然而法国教练的话并未能安抚C罗。科贝电台透露,C罗亲口向齐达内证实了想要离开皇马的想法,因为他感觉自己"被迫害了","在西班牙,我像罪犯一样被对待,这方面媒体是带头的。"

不过齐达内并没有放弃,他仍然相信自己能说服C罗回心转意。据透露,齐达内已经和C罗约定,在联合会杯结束后再进行深谈。联合会杯的决赛将在7月2日进行。 **编**综合

颖儿正面否定"数字小姐"

星报讯(记者吴笑文) 在正热播的《一粒红 尘》中,颖儿饰演的叶昭觉是家庭的"经济支柱", 靠一己之力负担起自己与母亲的生活,以及男友 简晨烨成本高昂的艺术梦想。昨日,颖儿接受记 者微信采访时坦言,在现实生活中无法接受像叶 昭觉和简晨烨这样的感情,"两个人在一起应该是 平等的,都要付出,否则感情就会失衡。"而她则更 欣赏有责任感,懂得关心别人的男生。

而此次与吴奇隆合作,她说:"本来我以为他会很凶,会不好相处,合作了才发现,他就是一个大小孩,心理年龄才13岁!特别有意思。"此前网上有传闻的"数字小姐",颖儿做出了正面的否定:"如果我真的那么不敬业,就不会有人愿意来找我拍戏了。作为一个演员,台词是基本功底。如果背不好台词,在片场根本不知道该如何行动。"同时,颖儿也澄清了"数字小姐"的来由,当时郑嘉颖接受记者采访,记者用了一个假设性的问题,说"跟颖儿对戏可以说123456",结果在剪辑的时候就被断章取义了,才让大家对她产生了误会。

而除了《一粒红尘》和刚刚杀青的《古剑奇谭二》,颖儿现在还有四五部戏约在身,无缝衔接。不过,即使片场再辛苦,颖儿也有让自己放松的方式,那就是打"王者荣耀"。"我有很多号,大号小号小小号,我还有战队呢!"最近颖儿和付辛博在机场被拍到,两人又同处一个剧组,大家对两人的感情都很关注。面对记者连番发问,颖儿虽然没有正面回应恋情,但却甜蜜透露自己会和付辛博一起打游戏,"有的时候我会让他帮我打一下,他打得比我好多了!"

林永健首演双胞胎很过瘾

星报讯(记者吴笑文) 由林永健、蒋欣等主演的抗战剧《左轮手枪》今晚将在天津卫视首播,剧中林永健一人分饰两角,扮演一对孪生兄弟,他表示最大的难题是要不断在两个角色之间进行转换,这既是最大的挑战,也是吸引他来参演《左轮手枪》的主要原因。

林永健表示他在《左轮手枪》中要演绎一对不同性格的双胞胎,这对双胞胎一正一邪,一个充满阳刚之气,一个有些娘娘腔。而首次扮演双胞胎对林永健来说既非常过瘾也是十足的挑战,他表示:"这对双胞胎说话时的音色、音域,举手投足的动作都有很大的差别,我往往是在左边扮演一个人,马上又要转到右边再扮演一个,自己变换角色跟自己说话,这种演绎方式我是第一次,觉得非常有意思,也是对自己的一个挑战。"